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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SEIS DE
MAIO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
 
 
No dia seis  do mês de maio do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas,  no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Ângelo Gari (Ângelo Aparecido
Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho
Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constada a ausência da Ver.ª Adriana Nabhan
devidamente justificada por atestado médico. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Após o hino, foi solicitado um minuto
de silêncio em memória das vítimas fatais das recentes inundações ocorridas no Rio Grande do Sul e em
solidariedade ao povo gaúcho, que tanto tem contribuído para o desenvolvimento do Estado de Mato Grosso do
Sul. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA  DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada as Atas da Sessão Solene do dia 11/04/2024 e da Sessão Ordinária do
dia 29/04/2024. Após apresentação, foram colocadas em discussão, em votação e aprovadas por unanimidade
de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 01) Projeto de
Lei Complementar nº 05/2024, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a
proceder a doação de imóvel e dá outras providências; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria
Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo.  4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 01) Requerimentos nº  34, 35, 36 e 37/2024, cuja autoria e ementa
estão descritas na fase da ordem do dia ; 02) Indicações nº 80, 81, 82, 83, 84, 85 ,86 e 87/2024 de autoria dos
Vereadores Angelo Gari , Adriana Nabhan e Abilio Vaneli;   5ª - PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador Jefferson Aislan: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a
realização dos seguintes serviços: a) que dentro da  possibilidade seja realizado a  limpeza no posto de saúde,
quadra de  esporte e ruas do distrito de São  Romão; b) a limpeza com  roçagem no bairro Portal do  Pantanal
próximo ao bairro Jardim  Europa; Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a
realização dos seguintes serviços: a) a  limpeza do bueiro e da boca de lobo na  rua Curitiba, no distrito de
Siviolândia, em frente a Casa do  Gaúcho; b) o  patrolamento e cascalhamento  das ruas no distrito de
Siviolândia; c)  o  patrolamento e que seja jogado  cascalhos nos buracos nas rua que  liga o bairro Previsul à
BR-163; d) reitero pedido  que faça o  patrolamento da rua Papoula no  bairro Vila Bela; e) reitero o  pedido que
faça o  patrolamento da rua Projetada doze  no bairro Vila Bela três; f) reitero o  pedido que faça o patrolamento
da estrada do  que liga o laticínio Mariano aos  pesqueiros; Ver. Abilio Vaneli:
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